
– kötelezze a Belga Királyságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

Egyetlen közösségi harmonizációs jogszabály sem szabályozza
a hulladékgyűjtésre szolgáló zsákokat gyártó és/vagy forgal-
mazó természetes és jogi személyekre vonatkozó engedélyezést.

E körülmények között az olyan nemzeti jogszabályokat,
amelyek engedélyezést írnak elő a hulladékgyűjtésre szolgáló
zsákokat gyártó és/vagy forgalmazó természetes és jogi szemé-
lyekre vonatkozóan, az Európai Közösséget létrehozó Szerződés
28-30. cikke alapján kell megítélni.

A Bíróság állandó ítélkezési gyakorlata szerint az olyan előzetes
engedélyezési eljárás, mint amelyet a Brüsszel-Főváros Régió
hulladékgyűjtésről szóló, 1993. július 15-i rendeletének
10a. cikke előír, akadályozhatja az áruk szabad mozgását.

Márpedig ahhoz, hogy az áruk szabad mozgásának alapszabad-
ságára tekintettel igazolható legyen az ilyen előzetes engedélye-
zési eljárás, annak a közösségi jogban elismert közérdekű
indokon kell alapulnia és tiszteletben kell tartania az arányosság
elvét, azaz alkalmasnak kell lennie az általa elérni kívánt cél
megvalósítására, és nem szabad meghaladnia az e cél eléréséhez
szükséges mértéket.

A Bizottság úgy véli, hogy az engedélyezési eljárásnak a
munkavállalók egészségvédelme és a környezetvédelem
közérdekű indokán kell alapulnia.

A Bizottság azonban úgy ítéli meg, hogy a jelen esetben a ren-
delet 10a. cikkében előírt engedélyezési eljárás szabályai nem
tartják tiszteletben az arányosság elvét, mivel az eljárást nem
lehet könnyen elérni.

Az Európai Közösségek Bizottsága által a Cseh Köztársaság
ellen 2006. január 30-án benyújtott kereset

(C-46/06. sz. ügy)

(2006/C 74/16)

(Az eljárás nyelve: cseh)

Az Európai Közösségek Bizottsága (képviseli: L. Jelinek és W.
Wils, meghatalmazotti minőségben, kézbesítési cím: Luxem-
bourg), 2006. január 30-án keresetet nyújtott be az Európai
Közösségek Bíróságához a Cseh Köztársaság ellen.

A Bizottság keresetében azt kéri, hogy a Bíróság:

1) állapítsa meg, hogy mivel nem fogadta el azokat a törvényi,
rendeleti vagy közigazgatási rendelkezéseket, amelyek szük-
ségesek ahhoz, hogy eleget tegyen az információs társada-
lomban a szerzői és szomszédos jogok egyes vonatkozá-
sainak összehangolásáról szóló, 2001. május 22-i
2001/29/EK tanácsi és parlamenti irányelvnek (1), illetve
ezekről nem tájékoztatta a Bizottságot, a Cseh Köztársaság
elmulasztotta az irányelv következő rendelkezései alapján
fennálló kötelezettségei teljesítését: a 3. cikk (3) bekezdése; a
6. cikk (1) bekezdése a következő szövegrész tekintetében:
„hatásos műszaki intézkedések […], amelyet olyan személy
hajt végre, aki tudja, vagy kellő gondosság mellett tudnia
kellene, hogy cselekményének célja a műszaki intézkedés
megkerülése”; a 6. cikk (3) bekezdése; a 6. cikk (4) bekezdé-
sének első, negyedik és ötödik albekezdése; a 7. cikk (1)
bekezdésének második albekezdése; a 7. cikk (2) bekezdése;
a 8. cikk (2) bekezdése „a 6. cikk (2) bekezdésében említett
[…] eszközök, termékek vagy alkatrészek” szövegrész tekin-
tetében; a 8. cikk (3) bekezdése; a 10. cikk (1) bekezdése; és
a 11. cikk (2) bekezdése.

2) kötelezze a Cseh Köztársaságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

Az irányelv nemzeti jogba történő átültetésére előírt határidő
2004. május 1-jén lejárt.

(1) HL L 167., 2001.6.22., 10. o.

Az Európai Közösségek Bizottsága által a Spanyol
Királyság ellen 2006. február 1-jén benyújtott kereset

(C-52/06. sz. ügy)

(2006/C 74/17)

(Az eljárás nyelve: spanyol)

Az Európai Közösségek Bizottsága (képviseli: F. Simonetti és S.
Pardo Quintillán, meghatalmazotti minőségben, kézbesítési
cím: Luxembourg) 2006. február 1-jén keresetet nyújtott be az
Európai Közösségek Bíróságához a Spanyol Királyság ellen.
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